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Kontaktinformationen

Wenn Sie Fragen zur Erstellung dieses Musters haben, können Sie mich gerne
kontaktieren. Ich würde mich auch freuen, Ihr fertiges Amigurumi zu sehen.

Wichtiger Hinweis:

Dieses Amigurumi wird mit engen V-
förmigen und Spiralstichen

gearbeitet. Schließen Sie jede Reihe
nicht ab, sofern dies nicht

angegeben ist. Achten Sie darauf,
immer den Anfang jeder Reihe zu

markieren. Bitte lesen Sie das
gesamte Muster, bevor Sie beginnen.

Auf unserem Kanal finden Sie ein
Tutorial zum Anfertigen dieses

Amigurumi. Bei Fragen können Sie
auf die Links zugreifen, die jedem

Bild beigefügt sind.
Wenn Sie in diesem Muster Fehler

finden, kontaktieren Sie mich bitte.

Copyright 
Dieses Muster ist nur für den persönlichen Gebrauch bestimmt. Die Vervielfältigung,

Übersetzung oder Verbreitung in jeglicher Form ist nicht gestattet.

Copyright

Dieses Muster ist nur für den
persönlichen Gebrauch bestimmt.

Es darf nicht kopiert, übersetzt
oder in irgendeiner Form
weitergegeben werden.

Sie können das Endergebnis Ihres
Amigurumi auf jede beliebige

Weise verkaufen. Wenn Sie sich
entscheiden, Ihr fertiges Produkt
online zu verkaufen, fügen Sie der
Beschreibung bitte einen Link zu
unserer Website hinzu. Auf diese

Weise unterstützen Sie auch unser
Projekt.

linetr2011@gmail.com 

GretaWings https://www.instagram.com/gretawings/

 GretaWings https://www.facebook.com/grettawings/?ref=pages_you_manage 

GretaWings https://www.youtube.com/c/GretaWings

 GretaWings DIY https://www.youtube.com/c/GretaWingsinEnglish

 WebSite https://gretawings.com/
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Diese Cuqui ist ungefähr 
9 Zoll (23 cm) groß.

Materialien:

Wir haben 100 % merzerisierte
Baumwolle verwendet, etwa 3 mm
dick mit 6 Fäden, in den Farben:
Hautfarbe (30g), Aqua und Lila, mit
einer 2,5 mm Häkelnadel.
 Sehr dünnes Garn (Nähgarn) in
Schwarz, nur zum Sticken der
Augen.
 Stopfnadel
 Schere
 Temporärer Markierstift
 Stecknadeln
 Füllmaterial für Amigurumis
 Klettverschluss zum Schließen des
Kleides

Wichtiger Hinweis:
Dieses Muster kann angepasst werden, um Amigurumi in verschiedenen

Größen mit Garn unterschiedlicher Dicke herzustellen. Passen Sie die
Nadelgröße entsprechend der Dicke des ausgewählten Garns an.

Berücksichtigen Sie auch die Größe der Sicherheitsaugen, falls Sie sich für
deren Verwendung entscheiden.

Ich hoffe, dass Ihnen das Entwerfen dieses Musters genauso viel Spaß
macht wie mir.

Link zum Video

Copyright 
Dieses Muster ist nur für den persönlichen Gebrauch bestimmt. Die Vervielfältigung,

Übersetzung oder Verbreitung in jeglicher Form ist nicht gestattet.

Abkürzungen:

R: Rund
LM: Luftmasche
MR: Magischer Ring
FM: Einzelhäkelarbeit
abn: Abnahme (2 feste Maschen
zusammenschließen)
Zun: Zunahme (2 feste Maschen
in 1 Masche)
Stb: Doppelhäkelmasche
HStb: halbes Doppelhäkeln
KM: Kettmasche
VMV: Vordere Maschenteile der
Vorrunde. (Front Loop Only)
HMV: Hintere Maschenteile der
Vorrunde. (Back Loops Only)

https://youtu.be/3gKcmX_7oqE


📌 Hinweis: Es ist normal, dass der Körper
aufgrund des Spiralmusters leicht zur Seite
neigt. Keine Sorge, das wird korrigiert, wenn
wir die Füllung hinzufügen.

 Im gesamten Körper werden es immer zwei
sein, egal ob in Runden mit Zunahmen oder
Abnahmen. Es ist wichtig, den Anweisungen
im Muster zu folgen, aber wenn Sie
feststellen, dass die Zunahmen oder
Abnahmen an den Seiten nicht gut
ausgerichtet sind, können Sie in den Runden
leichte Anpassungen vornehmen. Dies liegt
daran, dass jede Person mit einer anderen
Spannung strickt, wodurch die Maschen
leicht verzerrt werden können.

Wenn Sie bemerken, dass Ihre Häkelarbeit
mehr schief ist als erwartet, bedeutet das
nicht, dass es falsch ist. In diesem Fall
können Sie jedoch den Anfang und das Ende
jeder Runde ändern. Wenn Ihre Häkelarbeit
gerade ist, setzen Sie das Muster ohne
Änderungen fort.

Ein nützlicher Tipp ist, die Seiten des Stoffes
gut zu kennzeichnen und sie mit
temporären Markierungen zu markieren,
bevor Sie die Runden mit Zunahmen oder
Abnahmen stricken. Dies hilft Ihnen dabei,
eine ausgewogene Struktur beizubehalten.

KÖRPER 
Verwenden Sie hautfarbenes Garn.
Beginnen Sie mit 1 verschiebbaren Knoten. 
R1: 16 Lm, im 2. Start (14Fm, 1Dreifache Zun)x2 (34)
R2: 15Fm, 1 Zun, 16Fm, 1zun, 1Fm (36)

4R3-5: 36fM 
R6: 15fM, 1 Abn, 16fM, 1 Abn, 1fM (34)

Copyright 
Dieses Muster ist nur für den persönlichen Gebrauch bestimmt. Die Vervielfältigung,

Übersetzung oder Verbreitung in jeglicher Form ist nicht gestattet.

Link zum Video

Link zum Video
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https://youtu.be/3gKcmX_7oqE?t=185
https://youtu.be/3gKcmX_7oqE?t=501
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R7-8: 34 fM 
R9: (15 fM, 1 Abn) x2 (32) 
R10: 32 fM 
R11: (14 fM, 1 Abn) x2 (30) 
R12: 30 fM 
R13: 14 fM, 1 Abn, 12 fM, 1 Abn (28) 
R14: 28 fM 
R15: (1 Abn, 12 fM) x2 (26) 
R16: 26 fM 
R17: (1 Abn, 11 fM) x2 (24) 
R18: (1 Abn, 10 fM) x2 (22) 
R19: (9 fM, 1 Abn) x2 (20) 
R20-21: 20 fM 
R22: (1 dreifache Zun, 9 fM) x2 (24) 
R23: 1fM, 1dreifache Zun, 11 fM, 1dreifache Zun,

10 fM (28) 
R24: 2fM, 1dreifache Zun, 13fM, 1dreifache Zun,

11 fM (32) 
R25: 3fM, 1dreifache Zun, 15fM, 1dreifache Zun,

12 fM (36) 
R26-33: 36 fM 

R34: 3fM, 1dreifache Abn, 15fM, 1dreifache Abn,
12 fM (32) 

R35: 2fM, 1dreifache Abn, 13fM, 1dreifache Abn,
11 fM (28) 

R36: 1fM, 1dreifache Abn, 11fM, 1dreifache Abn,
10 fM (24) 

R37: (1 dreifache Abn, 9 fM) x 2 (20)

📌 Hinweis: Das Gleiche gilt für dreifache Zu-
und Abnahmen, die gut ausgerichtet sein
müssen, um die symmetrische Form des
Körpers zu erhalten.

📌 Hinweis: Wenn Sie mit dem Körper fertig
sind, schneiden Sie den Faden ab und
ziehen Sie ihn heraus. Lassen Sie dabei noch
genug Faden übrig, um die Öffnung mit
einer Sticknadel zu schließen. Achten Sie
darauf, die Stiche beim Schließen gut zu
verteilen, damit eine gleichmäßige und
saubere Form erhalten bleibt.

ARME (X2)

R1: MR 6 fm 
R2: 6 fm 
R3: 2 fm, 1 Noppenmasche: 4 hStb, 3 fm (6)
R4-18: 6 fm

📌 Hinweis: Der Noppenstich besteht aus 4
halben Stäbchen (hStb) auf derselben Basis,
die zusammen geschlossen werden. Wenn
Sie möchten, können Sie ihn auch mit 3
halben Stäbchen für ein kompakteres
Ergebnis machen.

Link zum Video

Link zum Video

Link zum Video

Link zum Video

Copyright 
Dieses Muster ist nur für den persönlichen Gebrauch bestimmt. Die Vervielfältigung,

Übersetzung oder Verbreitung in jeglicher Form ist nicht gestattet.

https://youtu.be/3gKcmX_7oqE?t=585
https://youtu.be/3gKcmX_7oqE?t=1604
https://youtu.be/3gKcmX_7oqE?t=1698
https://youtu.be/3gKcmX_7oqE?t=1557
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 Schneiden Sie am Ende jedes Arms den Faden
ab und lassen Sie genug Faden übrig, um die
Öffnung mit einer Gobelinnadel zu schließen
und so einen Nahtverschluss von Seite zu Seite
zu erzeugen. Diese Arme haben keine Füllung,
daher hilft diese Art des Verschlusses dabei,
ihre richtige Form zu erhalten.

BEINE (X2)

R1: MR 8 FM 
R2: (3 FM, 1 Zun) x 2 (10) 
R3-4: 10 FM 
R5: (3 FM, 1 Abn) x 2 (8) 
R6-18: 8 FM

Hinweis: Die Beine werden auf die gleiche
Weise wie die Arme genäht, indem der Faden
mit einer Wollnadel von Seite zu Seite geführt
wird. Im Gegensatz zu den Armen sind die
Beine ausgestopft, und Sie können so viel
hinzufügen, wie Sie möchten. Ich habe mich
dafür entschieden, ungefähr 6 Runden
ungestopft zu lassen, damit sie flexibler sind
und sich besser bewegen lassen.

Beginnen wir mit dem Ausstopfen des Körpers. Denken Sie daran, dass diese kleinen Puppen
nicht so fest sein müssen wie traditionelle Amigurumis. Füllen Sie sie mit ausreichend Füllung,
um ihnen Form zu geben, aber übertreiben Sie es nicht, damit sie auch für die Kleinsten zu
Hause weich und bequem sind.
Sobald Sie ausgestopft sind, verschließen Sie den Raum mit einer Sticknadel vollständig, indem
Sie von jeder Seite einen Faden nehmen, um ein sauberes, gleichmäßiges Ergebnis zu erzielen.

Link zum Video

Link zum Video

Link zum Video

Copyright 
Dieses Muster ist nur für den persönlichen Gebrauch bestimmt. Die Vervielfältigung,

Übersetzung oder Verbreitung in jeglicher Form ist nicht gestattet.

https://youtu.be/3gKcmX_7oqE?t=1860
https://youtu.be/3gKcmX_7oqE?t=1954
https://youtu.be/VCfmCwGqkBM?t=11
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O O O 

Wir werden die Beine genau in der Mitte der
Körperbasis verbinden. Als Orientierung
dienen uns die kleinen Löcher, die nach der
Herstellung von R1 übrig bleiben. Für die
korrekte Platzierung zählen Sie von der
Basis der dreifachen Zunahmen drei Löcher
nach innen.

Jeder Strang jedes Beins sollte zum gleichen
Mittelpunkt zurückgezogen werden. Auf
diese Weise können Sie sie zusammen
befestigen und die Stränge dann leicht
verstecken, wodurch eine feste und saubere
Verbindung entsteht.

Befestigen Sie die Arme ungefähr
zwischen R18 und R19 und achten 
Sie darauf, dass sie auf beiden Seiten des
Körpers symmetrisch platziert sind.
Verwenden Sie den überschüssigen Faden
von jedem Arm, um sie mit einer
Gobelinnadel zusammenzunähen.
Befestigen Sie sie gut, sodass sie fest sind,
aber dennoch etwas Beweglichkeit haben.

O O O

Link zum Video

Link zum Video

Copyright 
Dieses Muster ist nur für den persönlichen Gebrauch bestimmt. Die Vervielfältigung,

Übersetzung oder Verbreitung in jeglicher Form ist nicht gestattet.

https://youtu.be/VCfmCwGqkBM?t=308
https://youtu.be/VCfmCwGqkBM?t=577


8Sticken wir die Augen, indem wir der Stecknadelführung folgen. 
Die gelben Stecknadeln befinden sich zwischen R27 und R28, 

mit drei Abstandspunkten dazwischen und möglichst mittig auf dem Gesicht.

Platzieren Sie die restlichen Stifte entsprechend der Referenz und folgen Sie der Anleitung in
den Bildern für mehr Präzision. 

Sticken Sie die Augen mit einem doppelten Strang schwarzen Nähgarns, um ein definierteres
Ergebnis zu erzielen. Für ein detaillierteres Verständnis laden wir Sie ein, sich unser
Erklärvideo anzusehen.

Link zum Video

Copyright 
Dieses Muster ist nur für den persönlichen Gebrauch bestimmt. Die Vervielfältigung,

Übersetzung oder Verbreitung in jeglicher Form ist nicht gestattet.

https://youtu.be/VCfmCwGqkBM?t=821
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Sticken Sie die Nase zwischen R26 und R27
und machen Sie dabei nur drei Stiche mit
demselben hautfarbenen Garn. Wenn Sie
fertig sind, schneiden Sie das Garn nicht ab,
da Sie es als nächstes zum Sticken der
Ohren verwenden können.

Sticken Sie jedes Ohr zwischen R28 und R29,
2 Stiche von jedem Auge entfernt. Für diese
Technik verwenden wir den Wurmstich oder
Rokokostich, bei dem der Faden 10 Mal um
die Gobelinnadel gewickelt wird, bevor er
durch den Stoff geführt wird.
Achten Sie darauf, den Wurm mit den
Fingerspitzen festzuhalten, bevor Sie die
Nadel herausziehen, damit er seine Form
behält. 

Zum besseren Verständnis laden wir Sie ein,
sich das Erklärvideo anzusehen.

Das Auftragen von Rouge auf die Wangen ist
optional. Wenn du ein weicheres,
ausdrucksvolleres Finish möchtest, kannst du
es leicht mit Rougepuder, Stoffmalfarbe oder
Pastellstiften auftragen. Passe die Intensität
ganz nach Belieben an, um deiner kleinen
Puppe eine besondere Note zu verleihen.

Link zum Video

Link zum Video

Link zum Video

Copyright 
Dieses Muster ist nur für den persönlichen Gebrauch bestimmt. Die Vervielfältigung,

Übersetzung oder Verbreitung in jeglicher Form ist nicht gestattet.

https://youtu.be/VCfmCwGqkBM?t=1262
https://youtu.be/VCfmCwGqkBM?t=1349
https://youtu.be/VCfmCwGqkBM?t=1562
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HAAR
Verwenden Sie korallenfarbenes Garn.
Beginnen Sie mit 1 Laufknoten. 
R1: 25 Lm, im 2. Start HMV 24 hStb (24).
Link zum Video

R2-12: 1 Lm, wenden 24 hStb (24)

R13-14: 16 Lm, in die 3. Masche 14 hStb (14)

Link zum Video

Link zum Video

Hinweis: Beenden Sie das Stück mit einem
Kettenstich, um den Strang zu sichern und
abzuschneiden, wobei Sie genug übrig
lassen, um das Haar zu formen. Fädeln Sie
die Nadel vom anderen Ende aus durch die
gesamte Oberseite, einschließlich der
Stränge. Ziehen Sie fest, um es vollständig zu
verschließen, sichern Sie es auf der
Innenseite und verstecken Sie den Strang.
Link zum Video

Copyright 
Dieses Muster ist nur für den persönlichen Gebrauch bestimmt. Die Vervielfältigung,

Übersetzung oder Verbreitung in jeglicher Form ist nicht gestattet.

https://youtu.be/Z8uzADi9zLY?t=157
https://youtu.be/Z8uzADi9zLY?t=202
https://youtu.be/Z8uzADi9zLY?t=247
https://youtu.be/Z8uzADi9zLY?t=308
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SPITZE
Verwenden Sie lilafarbenes Garn. 
Beginnen Sie mit 1 Laufknoten. 
R1: 31 Lm, beginnen Sie im 2. BLO mit 14 hStb, 2
km, 14 hStb

Befestigen Sie mit zwei Strängen desselben
Garns und einer Sticknadel auf jeder Seite
mit Einzelstichen eine Locke. Lassen Sie die
Enden für etwa 6 Stiche frei. Zum besseren
Verständnis sehen Sie sich bitte das von uns
geteilte Video an."
Link zum Video

Link zum Video

R2: 2 Lm, wenden, BLO 14 hStb, 2 KM, 14 hStb, 
1 Kanal zum Sichern.

Link zum Video

Fügen Sie mit einem Strang derselben
Farbe ein Detail in der Mitte des Oberteils
hinzu. Wickeln Sie die Mitte 6 Mal oder so oft
Sie möchten. Sichern Sie es mit einem
Knoten auf der Rückseite und verstecken Sie
alle verbleibenden Stränge.
Link zum Video

Stirn

zurück

Bringen Sie Klettverschlüsse an, um die
Oberseite zu verschließen, sowie am Kopf
und den Haaren. Alles ist optional; wenn Sie
möchten, können Sie es mit Klebstoff oder
Nähen befestigen.

Link zum Video

Copyright 
Dieses Muster ist nur für den persönlichen Gebrauch bestimmt. Die Vervielfältigung,

Übersetzung oder Verbreitung in jeglicher Form ist nicht gestattet.

https://youtu.be/Z8uzADi9zLY?t=379
https://youtu.be/Z8uzADi9zLY?t=494
https://youtu.be/Z8uzADi9zLY?t=569
https://youtu.be/Z8uzADi9zLY?t=619
https://youtu.be/Z8uzADi9zLY?t=674
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COLA
Verwenden Sie Aqua Farbe Garn 
R1: MR 2Lm, 6stb, 1km (6)

R2: 2 Lm, 6 stb zun, 1 KM (12) 
R3: 2 Lm, (1 stb, 1 stb zun)x6, 1 KM (18) 
R4: 2 Lm, 18 stb, 1 KM (18) 
R5: 2 Lm, (2 stb, 1 stb zun)x6, 1 KM (24) 
R6: 2 Lm, (3 stb, 1 stb zun)x6, 1 KM (30) 
R7-12: 2 Lm, 30 stb, 1 KM (30) Zu Lila wechseln
R13: (2 Lm, 1 hStb in derselben Basis,
 1 Masche überspringen, 1 KM)x15

Link zum Video

Link zum Video

Wenn Sie fertig sind, führen Sie den Strang
zurück, befestigen Sie ihn und verstecken
Sie ihn.

Copyright 
Dieses Muster ist nur für den persönlichen Gebrauch bestimmt. Die Vervielfältigung,

Übersetzung oder Verbreitung in jeglicher Form ist nicht gestattet.

https://youtu.be/BdTBK6H3zE0?t=26
https://youtu.be/BdTBK6H3zE0?t=246
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BIS
Verwenden Sie lilafarbenes Garn. Beginnen
Sie mit 1 Laufknoten. 
R1: 26Lm, im 3.Start 7stb, 2hstb, 1fm, 4km, 1
fm, 2 hstb, 7 stb (24). 
R2-4: 2 Lm, wenden, BLO 7 stb, 2 hstb, 1 fm,
4 KM, 1 fm, 2 hstb, 7 stb, 
1 Lm zum Sichern (24).

Hinweis: Diese Klappen werden auf sehr
ähnliche Weise wie das Oberteil gestrickt.
Wenn Sie fertig sind, verstecken Sie die
Fäden. Link zum Video

Betrachten Sie diesen Teil als die
Rückseite des Schwanzes. Verbinden Sie
die Flossen mit einer Gobelinnadel und
zwei Strängen lila Faden miteinander.
Wenn Sie sie lieber kleben möchten,
können Sie das auch tun. Um zu sehen,
wie man das näht, sehen Sie sich das
Video an, das wir geteilt haben.
Link zum Video

Copyright 
Dieses Muster ist nur für den persönlichen Gebrauch bestimmt. Die Vervielfältigung,

Übersetzung oder Verbreitung in jeglicher Form ist nicht gestattet.

https://youtu.be/BdTBK6H3zE0?t=386
https://youtu.be/BdTBK6H3zE0?t=566


Herzlichen
Glückwunsch! Ihr

Amigurumi ist fertig.

Wenn Ihnen unser
Muster gefallen hat

und Sie Ihr
Endergebnis in Ihren
sozialen Netzwerken

teilen möchten,
vergessen Sie nicht,

uns zu taggen, damit
wir Ihr Ergebnis

bewundern können.
Bitte denken Sie daran,

dass dies ein
kostenpflichtiges

Muster ist, in das ich
viel Zeit und Liebe
gesteckt habe. Aus
Respekt für unser

Projekt bitte ich Sie, es
nicht in Gruppen oder
im Internet zu teilen,

da uns das einen
Bärendienst erweist.
Auch wenn Sie das

Muster gekauft haben,
denken Sie daran, dass

Sie das Muster und
nicht das Urheberrecht

erwerben, das
GretaWings gehört. 

Danke schön!
 gekauft, Sie kaufen das

Muster nicht das
Urheberrecht und die
Rechte daran gehören
uns GretaWings, danke
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